NabopaTtopHan paborta Ne 4

rMOPAB/IMYECKUIA PACYET PA3SOATOYHOW MATUCTPA/IU ABTOTOMNJINBO-
3AMNPABLLUMKA

Lenb pabotbi:
— 3aKpeNUTh U JIOTOJHUTH TEOPETUUECKHE 3HAHUS JICKIIMOHHOTO KypCa;
— HAYYUTb CTYJCHTOB MPAKTHYECKH MCIIOJIb30BaTh 3T 3HAHHMS,
— TOJYYUTh NPAKTUYECKUE HABBIKU BBIIIOJIHEHUS Pa3/AeIOB KypCOBOU paOOTHI.
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Puc.1. Cxema maructpanu 3anpaBKmn camosiéTa TonaMBo3anpaswmkom AT3-25



3afa4a pacyéTa

Onpepgenntb NponsBoANTENbHOCTb Bblgaum TC-1 npu cnegyrowmnx onepa-
LMAX:

1) Bblgaya npoayKrta m3 uuctepHol AT3-25 Hacocom LICM-57 yepes gga py-
KaBa;

2) Bblgaya npoaykTa U3 umncrtepHbl AT3-25 Hacocom LCM-57 yepes oanH
PYKaB;

3) 3anpaBka uuctepHbl AT3-25 NOCTOPOHHMM Hacocom.

JaHHble ona pacyéra.

y =0,8575 r/cm’ — yAeNbHbIM Bec npoayKTa npu t = - 40°C

v=7,2-10° m’/c — KUHemaTUueCKas BASKOCTb npoayKkta nput = - 40°C
P.n=60,5 mm.pT.cT.—AaBneHMe HACbIWEHHbIX NAPOB NPOAYKTa npu t=+ 50°C
P =0,25 Kkrc/cm” — AaBneHue B UmuctepHe arperata AT3-25

Pacuér
NMpon3BoamTENbHOCTb BblAauM MPOAYKTA onpeaenaeTca n3 ypaBHeHuA
bepHynnu:
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AH — noTepwn Hanopa Ha MarncTpaaum Bblaavym NPoAyKTa, 3aBUcALLMEe OT Na-

PaMeTpPoB MarncTpaaun u oT XapakTepa ABUKEHMA KUAKOCTU No Tpybonposoay,
XapaKTepusyemoro yncnom PeliHonbaca
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Q - Npon3BOAUTENILHOCTb MArncTpany;

D - anameTp Tpybonposoaa;

V - KNHEeMaTMYeCcKasa BA3KOCTb NPOAYKTA;

B 3aBucumocTm oT uncna PenHonbaca n reomeTpum Tpybonposoaa onpe-
AenaTca KoadPUUNEHTbI TMAPABINYECKMX CONPOTUBAEHMN Y4AaCTKOB MarncTpa-
.

OnpegeneHue 3aBUCMMOCTU NOTEPM HAMOPaA NPU BblAA4M NPOLYKTA U3 LMC-
TepHbl AT3-25 Hacocom LICI — 57 yepes aBa pyKaBa OT NPOU3BOAMUTENBHOCTW.

YpasHeHne bepHynnu, onucbiBatoLlee marucTpanb Bblga4yn NpoayKTa 13
ymctepHbl AT3-25 Hacocom LUCIT — 57 yepes3 aBa pyKaBa, 3anmncbiBaeTcA B BUAE:

AH = AHBC + AHH

AHgc - noTepm Hanopa BO BCaCbIBatOLLEN MarMcTpany;
AHy - noTepy Hanopa Ha HarHeTatowWen MarucTpany;
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BHgc =(E24 1 §) 30— Hn
Fsc =0,7854 dch naowaab NoNepeyHoro ceyeHms BcacbiBatowero Tpybo-
npoBoAa;
G — 9,81M/C” YCKOPEHMe CUAbI TAXKECTH;
(XM n &) - cymma KoaddULMEHTOB rMAPABINYECKUX COMPOTUB/IEHMI BCa-
CbIBAOLWEN MArUCTPanu;

Hn — noanop B EMKOCTH

10P 10:0,25
Hn=—="—"2=
Y 0,8575

= 2,92 Mm.K.CT.
MoTepn Hanopa Ha HarHeTaTe/IbHOM MarncTpanu:

a) npu 3aKDbITOl‘;1 3anpaBKe
_ vk Q? .
AHH - (Zi=1 n El')H ngHz + H|-|p,

md?

FH = - naoWwaab nonepeyvyHoro cevyeHmA HarHeTaTe/IbHOM MarmcTpanuy,

(Zi-‘zln &)y - cymma KoahOULMEHTOB rMAPABANYECKUX CONPOTUBNEHUIA HAarHeTaTe b-
HOM MaruMcTpaam Npu 3aKpbITOM 3anpaBke;

Hnp — nOTepA Hanopa Ha npeoaosieHne NPOTUBOAABAEHMA 32 HAKOHEYHMU-
KOM.

6)Npu OTKPbLITOM 3anpaBKe
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BHu= (T2 6, o
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(22,1 - &) - cymma Ko3dOULMEHTOB rMAPaBANYECKMX CONPOTUBNEHUIA HarHeTaTe b-
HOM MarucTpanam Npu OTKPLITOM 3anpaBkKe;

B Tabanue 1 npuseaeHbl KO3IPPULMEHTbI TMAPABANYECKMX COMPOTUBAEHUI MarmcTpanm

BblAaum Tonamea n3 émkoctn AT3-25 Hacocom LICM — 57 yepes aBa pykaBa (OTKpbITas
M 3aKpbliTaa 3anpasBKa) u onpegensaem MoayAu rmapaBanyeckmx COnpoTUBAEHUN

né&; 1
ZgFZ qZ ’

Q o
roe q = o~ KO3pOUUMEHT, Y4MUTbIBAIOLLMIMA KONMYECTBO NapaniebHbIX BET-

BEM MarucTpanu.



HanmeHoBaHuMe conpoTusneHns d & n n-&; a9 |g-= ng 1
I Zng qzl
ci/m°
BcacbiBatolan marnmcrTpanb
L. Tpybonposoa P150x3;¢ = 1,83 m 0,144 | 0,29 1 0,29 1 55,75
p. Tpybonposoa P100x2,5;¢ = 0,77 m 0,095 | 0,19 1 0,19 1 192,74
8. Bxopa, B Tpyby 0,144 | 0,50 1 |0,50 1 96,08
1. Pe3kwit nosopoT Ha 40° 0,144 | 0,31 1 |031 1 59,57
5. Pe3kuit NoBOPOT Ha 50° 0,144 | 0,38 1 0,38 1 73,02
5. Pe3koe cy»keHne @150/¢100 0,095 | 0,28 1 |0,28 1 284,04
7.MnaBHbIN NOBOPOT Ha 900; R=120mm 0,095 | 0,61 1 0,61 1 618,81
B.3aaBuxKa Dy=100 0,095 | 0,2 1 0,2 1 202,89
D. TPOMHUK BbITAXKHOWM 0,144 | 5,01 1 5,01 1 962,74

ng; 1 2, 5
SBC:Z?ZQ_FLZ.(]_Z = 2546 C/m

HarHeTaTenbHaA Marnctpasb 40 pa3BeTB/IEHUA

L.Tpybonposopa $90x3;£=3,25 m, A=0,024 0,084 | 0,93 1 0,93 1 1543
P.MnaBHbIN NOBOPOT Ha 1800; R=223mm | 0,084 | 0,60 1 0,60 1 996
B.OUNbTP rpyboM OUMCTKM 0,084 | 3,34 1 3,34 1 5543
. MMnaBHbI NOBOPOT Ha a=900; R=90mm | 0,084 | 0,65 1 0,65 1 1079
5. MnaBHbI NOBOPOT Ha a=900; R=223mm| 0,084 | 0,43 1 0,43 1 714
5. TPOMHUK CUMMETPUYHbIN 0,084 | 1,11 1 1,11 1 1842
S: = ?% q1_2 = 11717 CY/m°
MNMocne pa3seTB/EeHUS
L.Tpybonposoa @80x2; £=1,85 m, 0,076 | 0,61 1 0,61 2 378
D. MnaBHbIt noBopoT Ha a=90°%; R=90mm | 0,076 | 0,32 6 |1,92 2 | 1189
B. Pe3kunii noBOpOT Ha a=90° 0,076 | 1,34 1 1,34 2 830
1.3aaBuMKKa Dy=80 0,08 |0,2 1 0,2 2 101
5.J1I’K —100- 10 0,08 | 11,89 1 11,89 2 5996
5.OUNLTP TOHKOM o4YnCTKK(mMin) 0,076 | 5,07 1 5,07 2 3139
7. DUNbTp TOHKON OYUCTKK(mMax) 0,076 | 25,33 1 25,33 2 15683
=310 L e
Jna 3aKpbITOM 3anpaBKu
1. WnaHrdy =76 £ =19 m 0,076 [ 12,5 |1 12,5 |2 7739
. HakoHeuyHuK 2561 A-5 0,076 19,28 |1 9,28 2 5746
S3 =22% 7 =13485
MNpoTtnsoaasneHue
3.AP=1,5 Q=1000 n/MmuH 0,076 | 25,32 | 1 25,32 | 2 15677
4. AP =3 Q =850 A/MmuH 0,076 | 70,07 | 1 70,07 | 2 43385

S3= S5 +15677 =29162

S,= S3 +43385=56820

[na OTKPbLITOM 3anpaBKu

1. WnaHr dy =50 £ =20m 0,05 |20 1 20 2 66101
P.MepexoaHnK 0,05 |005 |1 0,05 2 165
8.PaspgaTouHbIN nucToner 0,04 |9,8 1 9,8 2 79076

Ss=Y35; =145342




MoTepn Hanopa Ha BCacbiBaOLWEN MArnCTpanm:
AHgc = Sgc Q*- Hn + Her,
rae : Hp = 2,92 M.K.CT.- nognop B EMKOCTH;
Hcr + 855 =555 =300 mm = 0,3 M.K.CT.- TybuHA BCacbiBaHMA NPOAYKTA OT HUMKHETO ero
YPOBHSA;
AHgc = 2546 Q- 2,92 + 0,3= 2546Q° — 2,62

[nA 3aKpbITOM 3anNpaBKK ypaBHeHMe bepHyAnM ana pasnnyHbIX Cly4aeB MMEET BUA,:
1) ConpotuBneHne punbTpa TOHKOM OYUCTKU MUHUMaNbHOE, NpoTnsoaasnieHne AP =1,5
Krc/cm:
AH; = AHgc + (S1 + Somin +53)Q2 = (2546 + 11717 +11633 + 27534)Q2-2,62 =
55058Q° - 2,62
Qp = 2000 n/MWH; Hp= 58 m.xK.CT.
2) ConpoTtusneHne GuUAbTPA TOHKOM OYUCTKM MaKCMMabHoe, NnpoTuBogasneHme AP =1,5
Kkrc/cm:
AH; = AHgc + (S1 + Somax +S;,)Q2 =(2546 + 11717 +24177+ 29162)Q2—2,62 =
67602Q° - 2,62
Qp = 1830n/MuH; Hp= 60 m.>K.CT.
3) ConpoTtuBneHne ¢puabTPa TOHKOW OYUCTKU MUHUMAJIbHOE, NpoTUBOAaBAeHue AP =3 KFC/CMZZ
AHs = AHgc + (S1 + Somin +S4)O~2 = (2546 + 11717 +11633 + 58870)Q2—2,62 =
84766Q° - 2,62
Qp = 1660n/MUH; Hp= 61,5 M.3K.CT
4) ConpoTtuBneHune GuUabTpa TOHKON OYMCTKM MaKCMMabHOE, NpoTuBoAasneHne AP =3 KI'C/CMZZ
AH4 = AHgc + (S1 + Somax +S4)Q2 =(2546 + 11717 +24177+ 58870)Q2—2,62 =
97310Q° - 2,62
Qp = 1580n/MUH; Hp= 62,5 M.3K.CT.
Lnsa omkpeimoli 3anpasku ypasHeHue bepHyanu 041 pasau4HbIX Cay4aes umeem 8uo:
1.MuHMmanbHoe conpoTmeaeHne GUAbTPA TOHKOM OYUCTKM
AHs = AHgc + (S1 + Somin +S5)Q2— 2,62 = (2546 + 11717 +11633 + 145342)Q2-2,62 =
171238Q° - 2,62
Qp = 1200n/MUH; Hp= 65 Mm.3K.CT.
2. MaKkcumanbHoe conpoTmeieHne pUAbLTPA TOHKOM OYUCTKU
AHg = AHgc + (S1 + Somin +S5)Q%= (2546 + 11717 +24177 + 145342)Q%-2,62 =
183782Q° - 2,62
Qp = 1150 n/MunH; Hp= 65,5 m.}K.CT.
CTpoum 3aBUCMMOCTb NOTEPU HAMOPA HA MAarncTpanu Npu Bblgade NPoOAyKTa U3 EMKOCTH
AT3-25 Hacocom LIC/1-57 yepes gBa pyKaBa OT NPOU3BOAUTE/IbHOCTU:

Qn/mud | 200 | 400 | 600 | 800 | 1000 | 1200 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000 | 2200
Q-10°m*/c | 33,3 | 66,7 | 100 | 133,3|166,7 | 200 |233,3 | 266,7 | 300 |333,3 | 366,7
AHM):":TOSMS/CZ 11,1 | 44,4 | 100 |177,8 | 277,8 | 400 |544,4 |711,1 (900 |1111,1 | 1344,4
AHgc 12,59 (2,51 2,37 +2,17 |-1,91 |-1,60 |-1,23 |-0,81 |-0,33 | 0,21 |0,8

AH, 2,0 1-02 (29 |72 |12,7 |19,4 |27,3 |365 |469 [586 |71,4

AH, 19 |03 |41 |94 |16,2 |244 [34,2 |455 [582 |725 |883

AH; 1,7 |11 |59 |12,5 20,9 |[31,3 43,5 |51,7 |73,7 |91,6

AH, 16 1,7 |71 |14,7 |244 |36,3 |50,3 |66,6 |843 |101,5

AHs 0,7 |50 |145 |27,8 |450 [659 |90,6 |1192|151,5

AHg 06 |55 |158 30,1 |484 |70,9 |97,4 |1281 |162,8




XapakrepucTtnka Hacoca LUCM-57
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